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Problema 1 (2,5 pts., convalidable con el primer parcial):

J a) Considere la sefial z(t) = e? [u(t +2) — u(t — 2)] y el sistema LTI con respuesta al impulso h(t) =
u(t) — 2u(t — 1) + u(t — 2). Calcule, utilizando la integral de convolucién, y(t), la salida del sistema
cuando x(t) es la entrada.

0'l b) Calcule ahora y»(#), la salida del sistema cuando la entrada es z»(t) = d"é(:).

0/} c) Considere el sistema LTI descrito mediante la siguiente relacion entre entrada y salida:
t
y(t)=z(t+5)+ E_BL/ e T z{r)dr —» //é/ o2,

Razone si dicho sistema cumple las propiedades de memoria, causalidad y estabilidad.

24 o' oz
Problema 2 (2,5 pts., convalidable con el segundo parcial):

o a) DiM_y calcule su transformada de Fourier:

T
it
4 0'3 _J)e sin(4mwt), t>=0
#it] e cos(dnt), t<0

] b) Considere ahora otra senal distinta, f (t), real y par, cuya transformada de Fourier es F'(w). Sea también
una sefial periédica p(t) = 1 + cos(4nt) — sin(8t) + cos(12nt). Se define la sefial compuesta m(t) =

‘ 2
f(t) = p(t) que, a su vez, es la entrada de un sistema LTI con respuesta al impulso h(t) = (@%@) ;
Calcule la sefial a la salida, y(t) = m(t) * h(t), as{ como su transformada de Fourier.

& o'z i 9
0'# ¢) Calcule la siguiente cantidad: [77 (i'ﬂ-gfﬂ) dt 4 o7

Problema 3 (2,5 pts., convalidable con el tercer parcial): Considere una sefial z(t) periddica, con
periodo T = 2, y cuyos coeficientes de la serie de Fourier son:

(1), k20

_— 3 ] =

= { 2k, k<0

0'$ a) Estudie si es posible muestrear z(t) sin cometer aliasing, utilizando para ello un tren de impulsos. En
caso afirmativo, calcule el maximo periodo de muestro. oL VEDE [284AR T /»/,

in( 1=
027 b) z(t) es la entrada de un sistema LTT cuya respuesta al impulso es hy(t) = &(ﬂ;’—tl, obteniéndose como

salida una nueva sefial a la que llamamos s(t). Dibuje su transformada de Fourier, S(w).

v
0'#5¢) La sefial s(t) se muestrea utilizando un tren de deltas equiespaciadas p(t) con Ty = 1/3. Dibuje la
transformada de Fourier de p(t), de la sefial muestreada continua s,(t) y de la sefial discreta s(n].

o735 RS o
] d) Una vez obtenida la sefial discreta s[n], esta se hace pasar por un filtro paso alto con frecuencia de corte

Q. = %, obteniendo de esta manera una nueva sefial y[n]. Después se convierte la sefial resultante a
continua utilizando para ello el filtro de interpolacién genérico para la frecuencia de muestreo utilizada.
Dibuje las transformadas de Fourier de las sefiales que aparecen: y(n], y,(t) e y.(t). Calcule y.(t).

— —_—

ol (=73 %y C‘{f
Problema 4 (2,5 pts.): Seaun sistema LTI causal cuya funcién de transferencia es H(z) = 1—_3%@
3 3

: : e — ves
¢'#5 a) Calcule la respuesta al impulso del sistema, hln]. y
Pis Lhiodangwp —2 0IF

0Y5 b) Justifique si existe o no la transformada de Fourier de h[n] y, en caso de existir, calciilela.

g'#s c) Calcule hi[n]. la respuesta al impulso del sistema inverso y estudie su memoria, causalidad y estabilidad.
'3 -~ = "‘é‘ i
0'#5s d) Calcule la salida del sistema con respuesta h[n] cuando la entrada es z[n] = (53‘3 E) .

Kaperkwiga® oS
1 LOuAL €25



ay

‘n
"
S
4 el



SIUTERA  (/imEALE

- Jue PF

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

DPTO.TEORIA DE LA SENAL Y COMUNICACIONES E INGENIERIA TELEMATICA

ASIGNATURA FECHA
APELLIDOS CURSO CALIFICACION
NOMBRE GRUPO

@ a) - e"“/a//f//.ﬁf-

HH- wlt)-2ult-1) ¢ wlt-¢),

E) PoBLENENTE AT SENCHLE

SEPARAL

- f 0 4 (E1).

Vv
V- yi -3 (1)

wwe g - XY ¥ ¥

o b2 D 4 (H-0

‘ z(!(/;s/////

b 227 A )q,//‘//

Z
c Z¢€<3 5 ﬁ/f/:/e{i//
ol

c E2 3 ﬁﬁ//éﬁ.

M ex 2o onlomw®

z/]

In

—2€

—

6‘

___——-—'—"

-—.si—/é
bes £/ »
/e

2¢ 2EA

£ =
oA
Z

mz—f/
e

&




% x///——z/zﬁ——»é///%—*%”/

Gre (A DHIAPA K PExR Kl ew vl JVETA T/ Folert) ARIACE N iASG K

roEn R PEL &) rTA Z  SEEAE kS

, ¥
it = .

G NMA) JERcl. sV ERDARS, ROOKIA  JEE (ALUAE EARi AN il e awt sAH Fe Aol

X pee i,
sty
/»[%“/ ; # ,/_”’_/f/ - S -OSEA » S,
54 : Tf > at

T i v

ylb)- 1 lh + jéj_//é Y / $) - 2Ht-) s J=d)]

_ i) 2 xll-l) v XU w4

(/ SUT. 77

é
Yy xlhe3) c"%/é'”x(i//e’

- 5

£

HH- //fy - Jlfe3)+ e"%'”}f/f/m’{- S/ e ”’VJ/?//;
Y- I/ - i

- Jtb)r e Py
o Wertid - wn rerin mee WG4,
M

¢ (RUALIMD : N cAWAL REGHE A £

ciuerm aw MHEC, Eco. J

s GTAS Y - LITABLE flas ///’W(w

e

= o -3 e
/ﬂW/fﬂ /"/c"j/af‘: /# %—/: /f:?—f'

-0

\-\,\“



SUTEITA) (e s - Jumke o/

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID
DPTO.TEORIA DE LA SENAL Y COMUNICACIONES E INGENIERIA TELEMATICA

ASIGNATURA FECHA
APELLIDOS CURSO CALIFICACION
NOMBRE GRUPO

e et ttt)  £2°

3¢
w/ Y Lo /\

e
; /\_,AJ- ¢
XY= it //f VA *\UL{ *
_ // e+ € ALY A

|

gy

X/%/:

A&/ﬁ} };AZ/ xs(# /r(//
. /

e
B, senlit)—" T 4t A /om-;p/-dmgf
e Bl

. /,_,,,___. ,_,1_.,/ L[/ #
{/ //Jv #)  Ztjlwrn 3'//0 /4 S Jlwrél) ;/// _3///
/W

b (G- e L }_’,-/u/ —-—-——
¥

Ta)= 5 Dful Tl + 52,0/ 2ty WS Y,

A t) s T,1a)-7) Slow 90)0 -1
ﬁ WY kew v pe — ) Rerc v p€

/ﬂ/ /4 oy /W) - 5e4 ///y t o 1ene) // 7 —.i/f._, ///
A’ /é/ /‘(»////’/7 / (/é// W\—%,&/——M_,

j ” | el
Ho/- /’/af/r é/ )/ / Y Hlo ey T 4" ffd ; i

‘ﬁ’ 7 —L Ly
Lb_) g b
W ¢ /
174 A
A ,yéq,/y////ayafﬁ e 5 =
M\ T

o / s




Vio)- Ho)-Hi) - W= 7104~ 1 W] # -2 -/f/ Hu-4/+ It f//]

/ yl= 171 ¢ 2 frty @/f////

(/ sea( 34/
/ / /ﬂ{/" // Jm/flf/ ﬂ{/ / //_Z/ﬁ///k/ . &N - 5/

1/:7

CRI#IANIE (A]  TABLA -

Xt/
. 2 Tl ” ¥ /
' o [fu>W
/ I 8

b KA, pr oy G //@//;szﬁpéw ol &
JANT AR ICAE id

RKAACEY D6 PIEIEINL



SITEMR  WEAE - Jute 27

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID
DPTO.TEORIA DE LA SENAL Y COMUNICACIONES E INGENIERIA TELEMATICA
ASIGNATURA FECHA
APELLIDOS CURSO CALIFICACION
NOMBRE GRUPO
£
é;‘/ #z0
@ ,r/{/ AREON , 7=2 k=
7 -Z"f 247
- ‘,I-
% 5 =7.
o
Ho)e Z_ MG Hw-Au)
As 2
I/a-/ Xl we cm’ ¢ymims
Q/ 21
" Fv FArPA
[
i r = AL £~y Al
— v 7 ] l | 2 /potste Her
% Y T NN
- e
T fﬂ/w/
i
J / senl ‘3-"‘ //
—w mné
s H ! #y,
5 _
o st} — 3/
A
wooay
-n T IR | ' Sw
———p a ze 14 S/é/
LT (A -
Y2/ 1 BT - sial.
2 b a X A
Aul

pY-Z J‘//-jf;/

/
" 3 %

0 l Syl ‘
Lipep Fooprp b

/2 / 5 )W&Mm‘ Fuente pRle AR
¥ 20 ppeTALC g

4 Im f E;—_;_ﬂ

%Tzﬁ, A ¢ 0

Z



S

) /f"/ e }}/{/ . W
J/// 4 omeesc | Sin i /mw .
Y W%’w 2
i = 2 Z—
pn e A

/

B e
Yt/
{’/ : ] i >
~— T e / rz‘ 2n T . Y 4
T 8 e ‘{% ] P
L
: I f 1 fﬂ / ” Iﬂf én /
3 -¢n 5
7 ,,

vy 2| dlu-ct) 5

ol
jff

}4///-‘—‘;—— sealont,



SUTENR) A - e DVF

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID )
DPTO.TEORIA DE LA SENAL Y COMUNICACIONES E INGENIERIA TELEMATICA
ASIGNATURA FECHA
APELLIDOS CURSO CALIFICACION
NOMBRE GRUPO
-Z
@ )’/Jff/?/’/ /77 f"fyﬂ( 31 A - f!d A 4 /j
—_— i) ——— _3—3:’ Al ——> )= 3h,{2-Z].
s Lk & :
¢/ A 7

2 2. L yi).io
¢ Rk b

5 7z ] i / ; = ; - 4/
Lot d ot g (e 5 f 2 A (LYl )

:-/
S Z ) ¢ R
23 3 3 a

2

- p-FeN1 -

v /
Hil/- = P ~ i
i Z < -t i i af = -f
/-_-;/ 5 //-jfz///-/z/ /-fet |- &
-l Rec: lg/>¢ /z/>}l la)>2
/ j )
Al sel Te
CAIAC

A

i . B

feogtd™  podr

£ uls A/jf/ Wi + 82 ald]

[

§ond=3hin212 3AGE) we2] + 82" i -c]

: AL e 80-H¢7
(1% eNe-227)

/?//—Zz%uf//-gf%_/

&

/4*5.‘-/
-lA -Y5=0

/

A-1-4 &
=80 — 8=
'(’//‘5/'4/&’:0 e I

s =

YN Yay



Y v tc w ot v ox py & W32 o

HONFEAIR  omioRe, V' RE @ TANR  1¢  AHJEE

7 VYV

V74 B2~

VANV (e (7 A D

Y

2 { = -f /n? "'£ (]
] /_ jt /ﬂ}:j- J‘/J-PZ] f J/ /]f'f dr/]
[ - -

N ! J o o pereen (4l X /a‘/d/

e o camt [ feln) FO »66/.

amsd (2 hitd/< o)

nz-@

T st — a7 — yid=fse7?) Wy

3:55’/

2y
X{;}:/fe// :56774

& A ELRRESA o AEA, /- 3._

! Al g TANR A Aurraten

7 JVIEM) L7

Ne  pmper) wriAk  TF o TE

LA CAcedl cA  JAc/oA

JUGE Ao caymnW A WA by (7 owieten),



